

# 市艺术中心迎来首演《梦系红楼》



昨晚,市艺术中心迎来首演——大型民族交响乐《梦系红楼》。晨报记者 赵永强 摄

晨报讯(记者 李丹丹)“一个是阆苑仙葩,一个是美玉无瑕……”5月9日晚,市艺术中心迎来落成后的首场演出——大型民族交响乐《梦系红楼》全版主题音乐会。该音乐会由河南民族交响乐团、河南歌舞剧院歌剧团的专场演出,由市文化新闻出版局、市住房和城乡建设局主办。

昨晚7时50分,音乐会准时开演,整个市艺术中心歌剧院座无虚席。本次音乐会是在电视剧《红楼梦》音乐的基础上进行艺术再创作,作品更加清新、明快,具有强烈的民族特色和时代感。歌唱家薛青、王园园和燕峰等人婉转动人的歌喉给观众带来了一场视听盛宴。

音乐会特邀国家一级指挥张烈指挥。演出终于,台下观众的掌声经久不息,演员们被现场观众的热情打动,返场曲目《射雕英雄传》和《花好月圆》,整场音乐会历时近两个小时。

市艺术中心是省内仅次于河南省艺术中心的第二大艺术中心,包含歌剧院(音乐厅)、多功能剧场、群众艺术馆三大部分,是一个集文化艺术欣赏、文化艺术培训、举办大型会议和旅游休闲娱乐为一体的大型公共服务场所。

## 农信社取钱落下一千元 柜员妥善保管还失主

晨报讯(见习记者 李旭阳)“我到淇滨区大赉店农村信用合作社取钱时,不慎把1000元钱落在钱槽里,2号窗口的柜员樊瑜就帮我把钱保管起来,后来一分不少地还给我了。”新区鹤翔西区李女士昨日来电反映。

据李女士讲,她8日下午3时30分到淇滨区大赉店农村信用合作社取了2000元钱,她在取款凭证上签过字后,急急忙忙拿了钱就走,没发现钱槽里还有1000元没拿。回到家后,李女士发现自己只带回了1000元钱,她马上意识到那1000元钱可能落在信用社了,就赶忙往回赶。

其实李女士离开信用社没多久,她落在钱槽里的钱就被2号窗口的柜员樊瑜发现了。但当时李女士已经走远,樊瑜就先将那1000元收好,立即找出取款人的取款凭证,确定取款人姓名,然后查询李女士开户时登记的联系方式。经查询,樊瑜发现李女士并没有登记联系方式,她只好将情况上报给领导,通过调取监控录像确定失主的长相。

李女士返回信用社后,直接来到2号柜台前向樊瑜说明情况,樊瑜核实过相关情况,将1000元现金还给李女士。



## 我市开展规范执法警营开放日活动

### 首次开放执法办案场所

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)5月8日,我市开展规范执法警营开放日活动,首次向市民开放执法办案场所。

8日下午4时,记者在九州派出所看到,新的执法办案场所分为讯问室、接警受案室等,犯罪嫌疑人被羁押后,自进入公安机关到离开,均有不同的羁押地点,并且通过监控系统,全程留有文字、录音及影像等资料。

为防止犯罪嫌疑人自杀、自残,警方还对讯问室、醒酒室等相关场所的墙壁进行了软包装,并配备审讯椅等专用工具,记者在现场还看到了电影中常出现的辨认室。“以前总感觉民警办案既威严又神秘,今天参观了民警的执法办案场所,感觉很人性化,里面还给醉酒的人设了舒适的座椅。”淇滨区政协委员李伟说。

“我们希望通过活动让群众了解公安机关的执法办案流程,拉近警民距离,也有利于社会各界对公安机关进行监督。”九州派出所所长郭全民告诉记者。

(线索提供:闫冬丽 张宝奎 任华一)



## 新区新世纪广场景观灯焕然一新

这几天,您留意新区新世纪广场上的景观灯了吗?广场上的景观灯焕然一新,将广场装扮得更加美丽了。

“由于广场东西道路夜间不亮,广场上原有的景观灯安装时间长,老化生锈现象严重。我们从4月开始对新区新世纪广场上的景观灯进行升级改造。”淇滨区光明路灯管理有限公司相关负责人告诉记者,经过25天的紧张施工,新区新世纪广场的灯光改造工程于5月6日全部完工。晨报记者 苗苗/文 记者 张志嵩/图

## 首批河南省信息化与工业化融合示范企业名单公布

### 我市三家企业入选

晨报讯(记者 夏国锋)5月9日,记者从市工信局获悉,第一批河南省信息化与工业化融合示范企业名单公布,我市朝歌纺织有限公司、大用实业有限公司和万家欢乐纺织服装有限公司等3家企业成功入选,此次全省共评选出50家企业。

我省开展信息化与工业化融合示范企业认定工作,旨在进一步提高我省企业信息化总体水平,发挥优秀企业的示范、带动作用,引导、支持企业应用现代信息技术,提高自身素质,增强企业竞争力,推进信息化与工业化融合发展。

全省工信系统将通过多种形式宣传推广示范企业取得的经验和成果,对成效突出的示范企业进行表彰并给予政策和资金上的支持。下一步,市工信局将配合省工信厅,做好对入选企业的宣传和服务工作,积极组织其他符合条件的企业继续申报省级两化融合示范企业。

## 高校应届毕业生和在读研究生愿意服务西部的,可于本月25日前报名

每月生活补贴1000元,还享受国家艰苦边远地区津贴

晨报讯(记者 秦颖)5月9日,记者从团市委获悉,2012年大学生志愿服务西部计划报名工作已经启动,报名截止日期为5月25日,凡是2012年全国普通高校毕业生和在读研究生均可报名参加。

据了解,2012年西部计划将实施基础教育、农业科技、医疗卫生、基层青年工作、服务新疆、服务西藏、基层社会管理等7个专项,实施规模保持在17000人左右。今年的大学生志愿服务西部计划是通过公开招募、自愿报名、组织选拔、集中培训派遣、统一管理的方式,选派大学毕业生赴西部基层乡镇一级从事为期1年~3年的志愿服务。

网上报名从即日起至5月25日,凡是2012年全国普通高校毕业生和在读研究生,均可登录大学生志愿服务西部计划官方网站(<http://xibu.youth.cn/>)报名。

参加该计划的大学生,在志愿者服务期间,基础生活补贴调至每月1000元,同时享受国家艰苦边远地区津贴,综合保障保险费率标准提高为350元,其中人身意外伤害、身故(含疾病身故)保险责任,保额30万元;住院医疗保险责任,保额30万元;疾病门诊责任,保额1万元。按照国家社会保险和统筹高校毕业生基层服务项目人员参加社会保险相关文件规定,推动西部计划养老保险工作。

入选志愿者到达服务地后,须在8月初登录西部计划信息系统,填写确认服务岗位、服务地联系方式、发放补贴个人银行卡号等有关服务信息。服务期满且考核合格的,将来考研、报考公务员可享受相关优惠政策。

## 母亲节送母亲什么礼物?

### 康乃馨是“众望所归”

晨报讯(见习记者 贾正威)本周日是母亲节,不少儿女会挑此时给母亲送上一份礼物表达孝心。相比“五一”,母亲节的消费市场显得较为冷清,但花卉市场升温,康乃馨等鲜花颇有“一枝独秀”的态势。

昨日上午,记者走访新区几家花店后了解到,母亲节日益临近,不少市民担心母亲节当日鲜花价格飞涨,所以花店鲜花预订情况较为火爆,尤其是康乃馨,有时候一天能预订出去十几束。

九州路一花店老板告诉记者,相比往年母亲节前一日花卉市场才火热的情况,今年市民预订鲜花的时间提前了不少,数量也有所增加。“近年来,越来越多的人开始注重母亲节,来买花的不仅有年轻人,也有不少中年人。”

该老板还提出建议,“若母亲年纪大,子女不妨选择红色康乃馨;若母亲年纪不大,子女不妨选择粉红色康乃馨。”

记者调查后发现,目前我市康乃馨的价格多为三四元一枝,产地多在云南昆明等地。

此外,记者走访我市多家珠宝店、商场、超市后发现,只有一小部分商家选择在母亲节搞促销活动。“刚过了‘五一’促销狂潮,消费者的购买欲望不大,现在再搞促销,商家有些力不从心。”其中一商家告诉记者。

采访中,不少市民表示:“孝顺母亲不是在母亲节买点礼物就可以了,其实母亲不在乎母亲节当天儿女有没有送礼物,更在乎平时能不能多团聚。”

### 温情游也“异军突起”

晨报讯(记者 苗苗)本周日就是母亲节了,康乃馨的预订日趋火爆。记者走访发现,除了送康乃馨外,很多人还为爸妈预订了短线旅游,旅行社也借此大打温情牌,母亲节旅游市场逐渐升温。

记者了解到,我市多家旅行社推出母亲节旅游线路,一些旅行社还有不同程度的优惠。市民王慧告诉记者:“‘五一’假期,我和老公出去玩了,爸妈在家里。我现在替爸妈报了青岛两日游,算是送给妈妈的母亲节礼物吧。”

今年28岁的市民张玲玲说:“我从上学的时候就开始送妈妈康乃馨,

送了这么多年,妈妈也没啥惊喜了。我发现旅行社有母亲节旅游线路,让爸妈趁机出去玩玩,既能让爸妈高兴,又能表达自己的心意,很不错!”

淇滨大道一旅行社的工作人员告诉记者:“现在父母游挺热的,近几年,每到母亲节、三八妇女节、重阳节,不少人选择让自己的父母出去走走。”记者了解到,母亲节的旅游路线以周边短程游为主。

旅行社工作人员提醒,选择“爸妈游”路线时,最好考虑父母的身体状况,谨慎选择山区等消耗体力较大的景点,此外,还要为父母准备好晕车药、风油精等常用药品。

## 淇滨区开展综合治理活动

### 占道经营、公厕环境等被列入整治范围

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)即日起至6月5日,淇滨区将开展综合整治活动,占道经营、住宅小区、交通秩序、道路公厕环境卫生等被列入整治范围。

据了解,此次淇滨区将开展占道经营、店外经营和广告整治,住宅小区整治,交通秩序整治,园林绿化整治,道路、公厕环境卫生整治,沿街单位、门店门前环境卫生整治,城中村环境卫生整治,建筑工地整治,河渠整治,农贸市场整治和沿街建筑立面、实体围墙整治;严肃查处影响交通、市容和市民出行的行为,查处店外经营的早餐摊点、夜市排档和有烟烧烤摊点;规范小区车辆停放秩序,及时清运垃圾,清除建筑立面、楼道内张贴的小广告;查处占用人行道、绿地停放车辆行为,增设停车标志;整治沿街乱贴乱画、“牛皮癣”小广告,公厕实行全天巡回保洁;清除城中村道路两侧的垃圾、荒草,消除卫生死角,硬化村庄出入口道路。

此次整治活动6月5日结束,将针对排查出的问题下达限期整改通知书,并对各单位综合整治工作完成情况进行检查验收。